
 
 
ГРАДСКИ  ФУДБАЛСКИ  САВЕЗ 
 

 Број : 09 
 

 Датум: 03. 11. 2022. године 
 

 Ш  А  Б  А  Ц   
      

ПРЕДМЕТ: ОДЛУКЕ  ТАКМИЧАРСКО ДИСЦИПЛИНСКОГ КОМЕСАРА 
 
 
 

1. Сви искључени играчи у 8. колу, на основу члана 54. ДП ФСС, кажњавају 
се забраном играња по 1 (једну) утакмицу. 

 
2. Неодиграна утакмица 8. кола ФК „РАНКОВАЦ“ -  ФК „МЛАДОСТ“ (Слатина),  

региструје се на основу члана  47. ТП ФСС, службеним резултатом 3 : 0 (пар-
форфе) у корист ФК „РАНКОВАЦ“. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ: Утакмица није одиграна јер се екипа гостију није појавила у  
                                       заказано време за почетак утакмице, нити је свој недолазак  

                                     оправдлао, те је сходно ТП ФСС донета Одлука као у   
диспозитиву. 

 
3. ФК „МЛАДОСТ* (Слатина), кажњава се на основу члана 69. ДП ФСС  

одузимањем  1. (једног) бода. 
 

       ОБРАЗЛОЖЕЊЕ: Казна је изречена због неоправданог неодигравања утакмице  
8. кола против ФК „РАНКОВАЦ“ (Накучани), а свој  
недолазак на утакмицу није  оправдала, те је сходно ТП ФСС 
донета Одлука као у  диспозитиву. 

 
 

УПОЗОРЕЊЕ: Сви клубови који уплату чланарине врше данас или  
                                сутра, да су обавезни да доставе доказ о уплати  
                                на мејл ГФС ШАБАЦ, како би играли своје утакмице,  
                                обзиром да су СУСПЕНДОВАНИ. 
 
 

ПОУКА :  На донете Одлуке Такмичарско-дисциплинског комесара  може се  
                     уложити ЖАЛБА, Комисији за  жалбе  ГФС Шабац, у року од  8  

              (ОСАМ)  дана од дана добијања одлуке на мејл вашег клуба, 
        уз уплату таксе у износу од  4. 000, 00  динара на рачун  ГФС Шабац   

                    број : 205 – 222167 - 74. 
 
 

 
Техн. секретар,                                ТАКМИЧАРСКО-ДИСЦИПЛИНСКИ  
      КОМЕСАР, 

         Аксентијевић Миливоје, с. р.   
        Ивановић  Иван, с. р.   

 
 


